# 一宾馆水表上做手脚省水费

每年旅游季偷水2700余立方,将接受调查并补缴水费



被查宾馆原先的水表叶轮被磨至正常大小的二分之一。 本报见习记者 杨广帅 摄

本报8月8日讯(见习记者 杨广帅) 为省水费,一宾馆 私自打磨水表叶轮,使水表过 水计量减少,每年旅游旺季窃 水2700余立方,约合水费1.2万 余元。8日,云南路一宾馆接到 自来水集团下发的违章用水通 知书,被零

据海润自来水集团稽查大队叶学峰队长介绍,日前,工作人员在云南路一家私人宾馆更换旧水表时,发现水表计量异常。后经开启水表检验,发现水表内部叶轮被人为打磨至正常大小的二分之一,叶轮被打磨变小后会造成水表过水计量少或不计量的情况,属于改动计量器具内部结构的窃水客性

8日下午,记者随工作人员前往该宾馆查看更换后的水表,水表显示约185立方,7日相同时间的数值为160立方,由此得出该宾馆一天的用水量约为25立方。"经调查,这家宾馆自2010年至今,总用水量仅320余立方。据初步估计,每年5至10月旅游旺季期间,这家宾馆窃水量约2700余立方,约合水费1.2万余元。"工作人员说。

工作人员随后向宾馆方下达了违章用水通知书,宾馆方需两日内到青岛市打击盗用城市公共供水联合办公室接受调查。叶学峰说,届时将会追缴违章水费,并深入调查,根据该宾馆窃水情况的严重程度,决定是否移交公安机关处理。

### 造个B证开大货,拘半月、罚四千

司机已非法上路两年多,昨在胶州被查

本报8月8日讯(记者 周 衍鹏 通讯员 陆斌) 羡慕他人开货车跑长途挣钱多,但自己的驾驶证仅为C1,于是花钱找人伪造一B2证,堂而皇之地开起大货。8日,河南司机靳某因违法使用伪造驾驶证被胶州交警查获,面临拘留15日,罚款4000元,驾驶证记24分的严厉处罚。

8日上午10时30分,在胶州

市福州北路与莱州路路口,交警大队执勤民警在对一辆行驶至该路口的豫BZ\*\*\*8号重型仓栅式货车进行例行检查时,驾驶员在出示证件后,显得特别紧张,民警在对其询问时,靳某的回答也是语无伦次。细心的民警凭工作经验感觉到该驾驶人有什么不可告人的"秘密"。民警继续向驾驶人问话"今年多大了啊?""叫什么名字

啊?"驾驶人愈加紧张,回答开始出错。民警对驾驶证仔细辨别后,发现该驾驶证有涉嫌伪造的迹象

民警将该机动车查扣,将驾驶员带至中队进一步处理。经信息查询,新某仅具有C1驾驶证,在找到工作后,发现自己不能驾驶大型货车,就于2011年10月花了150元钱找人办了一个假的B2驾驶证,并将自己

的真实信息全部更改成假信息,一直使用假证驾驶车辆跑 长途运输至今。

根据相关规定,胶州交警大队以靳某使用伪造驾驶证,对其处以行政拘留15日,并处罚款2000元,驾驶证记12分的处罚;以靳某驾驶与准驾车型不符的机动车对其处以罚款2000元,驾驶证记12分的处罚。

### 为躲行人,超载大货扭头撞公交

顶着公交车跑了将近20米,致十余人受伤



公交车的车尾被撞瘪。 曹思扬 摄

本报8月8日讯(记者 曹思扬) 8日中午,在福州南路 5江西路路口附近,一辆沿海 福州南路北向南行驶的大货车在右拐江西路时,刹车不及拐进了公交车道,刹车不及追尾了一辆601路公交车,造成公交车上十余名乘客受伤。记载获悉,肇事大货车超辆市区通行证。

8日13时30分,市民张先生 拨打本报热线电话89772345, 称在福州南路与江西路路口附近,一辆大货车追尾一辆公交 车,公交车上不少乘客受伤,刚 送到市立医院东部院区救治。 14时许,记者赶到事发现场,看到在福州南路与江西路路口南侧约50米的公交车道上,一辆河南牌照斯太尔大货车的车头撞瘪了一辆601路公交车的车尾,公交车的后挡风玻璃全部破碎,碎片散落一地,大货车的前挡风玻璃也破碎。许贵车被着满满一车的沥青渣,车厢没有装上遮盖,沥青渣裸露在外,交警正在勘查现场。由于事故车辆占据了全部公交车道,其他公交车均从福州南路的主路绕行。

目击者张先生介绍,事发 时大货车沿着福州南路北向 南行驶,打算右拐江西路,谁 知在拐弯时,一位小女孩突然 从马路对面跑过来过马路,为 了躲避小女孩,大货车向左猛 打方向盘,拐进了公交车道, 这时一辆601路公交车在路口 附近的海洋地质所车站刚要 启动,大货车刹车不及,追尾 了公交车,又顶着公交车跑了 将近20米。

大货车上一男子证实了为 躲避过马路小女孩而拐进公交 车道的说法,但拒绝向记者透 露更多情况,司机被警方带到 警车上询问。

据了解,事发时公交车上 共有30余名乘客。在市立医院 东部院,事发后救护车共送来 十余名受伤的乘客,多数是轻微擦伤,经简单救治后多已离开医院,受伤最重的是坐在最后一排的乘客徐先生,事发时徐先生被背后巨大的撞击力撞得摔到了地上,颈椎受伤。急救医生介绍,徐先生目前有四肢麻木的症状,需要拍片后才能确诊具体伤情。

事后记者获悉,运送渣土的大型货车要在市内三区和崂山区主要路段通行,必须到交警部门办理大型车辆市区通行证,这辆大货车没有办理此证,而且超载100%。交警部门正在进一步调查这起事故。(奖励线索提供人张先生50元)

#### 做生意亏了本 拎砍刀砍岳父

本报8月8日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海鹏) 因为做生意 亏了本,胶州男子高某迁怒岳父和 妻子,动不动就对两人大打出手。7 日上午,高某拿着一把70厘米长的 砍刀冲进农贸市场,扬言要砍死岳 父,被迅速赶到的民警制服。目前, 高某已经被警方控制。

"郑州路农贸市场里冲进来一个男的,手里拿着一把砍刀要称人!"7日上午,胶州市公安局云刻驱车赶往现场,赶到现场后民警才发照情况紧急:一名中年男子光着防况紧急:一名中年男子光着防子,手里拿着一把70厘米长的大奶,对着人群胡乱挥舞,并且大家,对着人群胡乱挥舞,并且大家,就看你们谁敢上来,谁上来,我看你们谁敢上来,谁上来好的市民疏散,然后开始制定计划控制住这名男子。见民警围了上来,男子将砍刀举过头顶,说时迟那时快,一名民警冲上去将男子死死控制住。

将男子带回派出所后,民警了 解到,男子姓高,胶州市九龙街道 办事处人,今年40岁。几年前,高某 和妻子在城阳区太阳城附近开了 一家烧烤店,结果因为经营不善倒 闭了。高某非但没有找寻自己的原 因,反而把过错归咎在妻子和岳父 身上,经常埋怨妻子和顾客吵架才 导致生意冷淡,并认为是岳父从中 挑唆。7日上午,高某在岳父家再次 因琐事与岳父发生冲突,打了老人 两耳光后回到位于郑家小庄的租 赁房内,又和妻子发生争吵。一气 之下,高某从家里拿出一把70厘米 的砍刀冲出家门,扬言要将其岳父 砍死。经过郑州路市场的时候,他 被民警制服,才避免了事态的进

#### 李村街道开展 青少年禁毒教育

近日,李村街道团工委将一堂 生动的青少年禁毒教育课送进了君 峰路社区青少年活动中心。授课老 师围绕"珍惜生命,远离毒品"的主 题,向听众介绍了毒品的种类、共同 特征和危害。活动共有70余名学生 及家长参加。

### 李沧计生局 提高工作效率

李沧区人口计生局优化服务, 努力提高工作效率。加大综合治理 出生人口性别比力度,实行有奖举 报制度,严厉打击"两非"行为,发现 一起处理一起,绝不姑息,规范社会 抚养费征收程序,杜绝违法违规现 象出现。加大免费孕前健康检查力 度,提高群众对孕前优生健康检查 重要性的认识,提高孕检率。加大流 动人口属地化管理制度,抓好属地 管理和企业法人代表责任制落实, 完善流动人口管理服务,简化流动 人口办证、办事程序。

#### 莱西供电 开展节能宣传

近日,国网莱西市供电公司开展了以"实践节能低碳、建设美丽莱西"为主题的节能宣传活动,向广大市民讲解安全节能、环保等用电知识。 (邢宪蕊)

## 个人征婚

男48 离1.81 162斤 车房自营 稳健 帅气 寻40岁以内, 温柔漂亮健康能持家, 带女孩也可,与您共同

18561314229

享受美好人生不离不弃。

定版电话: 81186679